S564J1A8

JBa norumdeckux snementa «41 — HE».
Texnonorus — KMOII 3mkMm nipouecc.

HpeI[HaSHa‘-IeHLI UL IPUMCHCHUS B paHHOSHeKTpOHHOﬁ arraparype CriciuaJIibHOTO Ha3HAYCHUS.

KpaTkue oCHOBHbIE XapaKTePUCTHKM:

Juana3on HanpshkeHui nutanus ot 4,2 B 1o 15 B.

[IpenenbHoe Hanpsxenue nutanus ot -0,5 B go 18 B.

HomuHanbHbIH Mruana3zoH padounx temmeparyp ot -60 °C mo +125 °C.

Bpewms 3anepxku pacpocTpaHeHus CUTHaja MpH BKI0YeHnH (BeikmoueHnn) <160 (250) ue npu
Ucc = 5,0 B, UIH = 5,0 B, UIL =0 B, CL: 50 l'I(D, T=25°C.

Brixoanoe Hamnpsixenue Hu3koro ypoBHs <0,01 B npu Ucc = 5,0 B, Uy = 5,0 B, Uy, = 0 B, T=25 °C.
Brixonnoe HamnpsixeHnue BoICOKOro ypoBHs >4,99 B npu Ucc = 5,0 B, Uiy = 5,0 B, Uy, = 0 B, T=25 °C.
[IpenenvHOE 3HAUEHUE BXOAHOTO U BBIXOAHOTO HanpsikeHus oT -0,5 B mo (Ucc + 0,5) B.

CTOMKOCTDb K BO3JEHCTBUIO crielhakTOpOoB 1o rpymnmnam ucnonnenus: 7.1, —3Vc, 7.Uq — 4V,
TMN;—2x4Yc,7.Ci—10x1Ye, 7.C4-1V¥c, 7K - 0,4 x 1K, 7.K4—0,5x 1K, 7.Ug - 0,02x1Vc.
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Tabauna 3yekTpuuYecKnx napamerpoB Mukpocxem S64JIA8 JI1

H — BpICOKMH YpOBEHSB ;
L — Hu3KMi ypOBEHS ;
X — 6e3pa3TuYHOe COCTOSTHUE

byksennoe| Hopma mapamerpa | Temmepa—
HaumenoBanue mapamerpa, 0003Haye— e e Typa
€IUHULIA U3MEPEHHUS, HHE Cpenpl,
McHEe Ooiece o
pPEXKUM HM3MEpPEHUs napamerpa C
1 BeixogHoe HampsikeHHE HU3KOro ypoBHS, B, mpu: UoL
Ucc =5,0; 10,0 B; Uy =Ucc; UpL=0 — 0,01 25+ 10
2 BbIXOJHOE HaNpsUKEHUE BBICOKOTO YpPOBHS, B, Uon
npu:
UCC = 5,0 B; UIH = 5,0 B; UIL =0 4,99 — 25+ 10
UCC = 10,0 B; UIH = 10,0 B; UIL =0 9,99 —
3 MakcuMajabHOE BBIXOJHOE HANpPsHKEHHE HHU3KOTO UoLmax - 0,95
ypoBHs, B,
npu: Ucc = 5,0 B; UIH = 3,5 B; UIL = 1,5 B 25+10
UCCZS,O B; UIH:3,6 B; UIL: 1,5 B - 60
Ucc=5,0B; Uy=3,5B; Up.=14B 125
mpu:  Ucc=10,0B; Uy=7,0B; U.=3,0B - 2,90 25+10
UCC: 10,0 B; UIH:7,1 B; U[L:3,0B - 60
Ucc = 10,0 B; UIH = 7,0 B; UIL = 2,9 B 125
4 MuHUMaNIbHOE BBIXOJIHOE HANPSKEHHE BBICOKOTO UoH min
ypoBHs, B,
npu: Ucc=5,0B; Uy=3,5B; UL=1,5B 25+ 10
Ucc = 5,0 B; UIH = 3,6 B; UIL = 1,5 B 3,60 - - 60
UCCZS,O B; UIH:3,5 B; UIL: 1,4B 125
npu: Ucc=10,0B; Uxy=7,0B; UpL=3,0B
Ucc=10,0B; Upy=7,1B; UrL=3,0B 25+ 10
Ucc=10,0B; Uy=7,0B; U.=2,9B — 60
7,20 -
125
5 BxoaHOI TOK HU3KOTO YPOBHS, MKA, TIpH: I _ /—0,05/ 25+ 10
- /—0,05/ - 60
Ucc: 10,0 B; UIH:10,O B; UILZO _ /_1’00/ 125
Ucc=15,0B; Uy =150B; UL=0 - /=0,10/ ] 25£10
6 BxomgHOU TOK BBICOKOTO YpPOBHS, MKA, MpH: I — 0,05 25+10
- 0,05 - 60
UCC = 10,0 B; UIH = 10,0 B; U]L =0 - 1,00 125
Ucc = 15,0 B; Upy = 15,0 B; Uy =0 _ o0 | %10
7 BBIXOIHOW TOK HHM3KOI'O YPOBHS, MA, MIpH: IoL
Ucc=5,0B; Uy =5,0 B};IPUIL — 0 B; U(I))Z 0,5B 0,12 - 25+10
Ucc=10,0B; Uy =10,0B; UL=0B; Uo=0,5B 0,22 - 25£10




IIponoskenne TadIUIBI

bykBenHoe Temnepa—
HaumenoBanue mapamerpa, 0603Haue—| 11OPMa napamerpa Typa
eIMHULA H3MEPEHHUS, HUE He He Cpenbl,
pEXKUM HU3MEpEHUs mapamerpa oo Gouee °C
8 BBIXOZHON TOK BBICOKOTO YPOBHS, MA, IpH: Ion
Ucc=5,0B; Un=5,0B; Up.=0B; Up=4,5B /—0,25/ — 25+ 10
Ucc=10,0B; Uy =10,0B; UrL=0B; Up=9,5B /-0,55/ — 25410
9 Tok moTpebieHHs TpPU HU3KOM H BBICOKOM Iccr, - 0,05 25+ 10
YPOBHSIX BBIXOJIHOTO HAMPSKEHUS, MKA, Iccn - 0,05 - 60
npu: Ucc=5,0B; Uxy=5,0B; Up.=0B - 3,00 125
— 0,10 25+10
— 0,10 - 60
pu: Ucc=10,0B; Uxy=10,0B; Up.=0B — 6,00 125
npu: Uee =150 B; U= 15,0 B; Uy = 0B - 2,0 25+10
10 Bpems 3amepX KU pacnpOoCTpaHEHUs HpHU tpHL — 160 25+ 10
BKJIFOYCHUH, HC, TIPH: — 160 - 60
UCC = 5,0 B; UIH = 5,0 B; U[L =0 B; CL =50 nd — 220 125
— 80 25+10
— 80 - 60
Ucc=10,0B; Uyx=10,0B; Uyp=0B; C.=50nud — 110 125
11 Bpemst 3amep>XKu pactpoCTpaHEHUs TPH tpLy — 250 25+ 10
BBIKJIFOYEHHH, HC, IPHU: — 250 - 60
Ucc = 5,0 B; UIH = 5,0 B; UIL =0 B; CL =50 ud — 350 125
— 120 25+10
Ucc=10,0B; Uyg=10,0B; Uyr=0B; C.=50nd — 120 - 60
— 160 125
12 Bxognast emkocts, n®, npu: Ucc= 10,0 B C 3 12 25+ 10




Puc. 2. Kopnyc 401.14-5
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A - anvHa BbIBOAA, B Npeaenax KOTOPOoN NPOM3BOAUTCS KOHTPOSb CMELLLeHNs
NNoCcKoCTen CUMMETPUM BLIBOAOB OT HOMWHAIBHOIO PACTONOXEHUA.

B - WKpKHa 30HbI, KOTOPas BKMOYAET AEACTBUTENBHYIO LUMPUHY
MUKPOCXEMbI 1 YacTb BbIBOAOB, HENPUIOAHYIO ANA MOHTaXa.



